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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec’,

"setVI_VN', ’slISetVI']]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]

7.0

6.8 1

6.6 -

6.4 -

6.2

6.0 -

Warning: co

", "EVIPH'] is missing

10

20

30

40




Plot [['FVOPH:r—o',
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Trend plot forP3-2_0

Warning: col ['minFVliraw',

"minFVOraw' ] is missing

minFVI
minFVO

Warnin@®:

| ['ETcA2raw' @

ETcA2'] |is missing

o ETcAlraw
—  ETcA1
—@— ETcA

0.4

0.6

0.8 1.

Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

0.0

—@— ECopt
—0— ECI
—@— ECO

4000
3500
3000
2500

,1iu!!-nr‘.4.h‘.~.rqp S —

2000

1500 |

1000 Warning: col ['ECC ] is missing

e e N

g: col ['PHC'] is missing

31.5 A

31.0

30. 5

30.0 —m&*—m—&m—m—%—ﬂm

29.5

29.0
Warning: col ['WCperMraw',
28.5

"WCperMavg'] is missing

—@— WCperM

—o—
+
—0—

minDeltaM
avgDeltaM
stdDeltaM

28 A

26 A

24

22 -

20 900000000000 0-000000000000000000000000000000000000000000000000000

30 —Fma—m—ﬂﬂ—m—m—ﬁm—m—ﬁm—m—ﬁm—m—mo—m—o—w —0—  begM
1
1
1
I
1
1
1
1
1

adjFVOR

Warning: col ["adjFVIRraw’,

"adjFVIR', "adjFVORraw’

1 is missing

oo........00000000000oooooooooo00000040000000000000000001

o FRA

o FRC

[ ] FRraw
— FR

60 '

58 -

56

54

52

50 A

—@— beg wc

20

30

40

50 60

300 A

250 -

200 ~

150

100

50 -

postFgEtraw
postFgEtavg
postFgEt

tte




FgDaily




» - P {
\M } : R : } // W
< )
././/w.v. NS | | .A\\.\ .
— —e —— T ——e
A — — | e —
7 I N~ || aill ™ fl
e | T .Av ﬁ\wv. N\\\U\/\.. .A/J ﬂVV..
ﬁvv.ﬂv. /vv. \w P B xAs =
ﬂv \xV- — D, o__
A

AY
e

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 8 6 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 o 0 0 0 0 0 0 0
o o o (=] o o o o o o N N — — — — o o o o o o [Tel o Lo o Lo o o o [ee] ~ © [Te} < o o o o o

o © © < N o e} © < N Yo < ™ N — < (32} ™ N N — — o [ee] © < N

— — —




©
—
E]
Y

o
o

(&)
-
WE]
[a

O
—
Ll
—
o

(&)
-
WE]

[

o
—
(E]

[e]
[7]
5]

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

1 1
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN |

PPFD

T

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



ETcl

ETol

VN

1000 - i . (] i o . i .. i . o ..
o PN °® ®
800 - i * o i ° o i o © i ° i “ .
* o R e o’ O e o
i i o *%e | e ® % o o | oe%y ° | %e® o | °% ¢’
600 . ( 34 ° .O.. Oo. o ° ) o ° %9 °
. ° . e ° ° . N °
97 | ® ®e | ® o | % ° | o | ° )
® ° o ® ™ o e ‘. (.. ® ° o
200 ~ —:o e ° . -. ) .@ ° T ° ° .. .oO - (:5. —.o ) ‘. %
D)
0- | ¢ © oS0 o | % © o ‘me® © (0% o , v | e | e ¢0%©®
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
a () ® ® [ ) e ® @
: o° ° e o ® '. o ‘. o %o ° :.o).
(A4 U
1500 - : o .36. PS ° B - ® .... .b. °® ~: ° % [ B . (] .,... @ - o .g ..’
® o o.’.o ® o .o" ® odee @ 9% 00 ® o0 s, ° oto‘(o. o
1250 { e®@ © © ° - ° ee o {1 o ¢ ® o {1 o G0 - «® o
® o ° ® % S L4 ° o ®
° ° ° ° °
7504 e 1@ . 41 e . °
° ° o ° ° o ° e
500 . . . .
° ° °
o0 e o o0 o o o0
° ° ° ° °
22 1 ° - ° - - ° - ° . °
e ® ®e s o 0o °® ) * e
" s ° o @ o ° ° o e
18 o o o © o o 09° @0 1 @8 ey ° 1® @ & o o s 0 000
o,. °® R % @ 3, ° (] aoo.“ e o ,° . X
o O [ 0g® o e e o 0 4 o)e
— e ° | .o | ° ° ° | ° ¢ | ° .o
-} ° ° ° °
° e Ve ° ®e o .0 © ° ® ° o
164 @ @ (] ® 1 e (] .b. - @ ® o 1° °® (] ® - ° (] .. Y
® ° ® ® ° () ® ° ® ® ° ® ® ° ®
° ° ° ° °
14 - . . . .
Oq ° ° ° L ® o ° : ° e ©
° ° ° ° °
12 ™ T T T T B T T T T T T ™ T T T T B T T T T
%0 © 1 e i ° i i i °
° ° ° °
gl ® e | ° e
701 e . (] E ® o (] . 1e ® ( . ] o9 (] .
° o X ® 0)
= o ¢ o © o0 :o 0®® o o 3. L o® ® o
60 7 0o ® °® ] ° ® % ~ o® © ® 7 o © o0 .o
¢ i ®o &%, o °ye ® oot'®
°
L o : | o’. o ® | > o ® | o.: °
°’ ° ° oo ° o ® e o
40_'78 | 08 ‘.. | .’O O. Y ) 0.0‘..
° ° ° °
1000 ° | ° i ° i °
° o © @ ° o® @0
800 4 ° i ° i ° i °
° ° ° °
® ‘(.O LN ) H e 00 ® . ® 3«
600 1 3 i Se i ® o i $e
® o" ® ® ° ¢ o. o ©° °
400 : : :
o o Py { I ] ° o% ® ®
e ° ° o °, ° °°® o o o °
o004 @ |e | ° |e
.’.: (] ([ o © ° (] 0g0 ° [ ] ([ J o ©
g o o ®e oo, oo ° 1 QS o L) ® o
1O _ e® _ ° () 4 L )
0 T hd T T T T T T T T T T T T T T T T
400 1 oo o o | o %%, o ® oo, . i O..:O. i 0o08°® o o |
e é ) 4 »
@ o ® ° '..0).. o2 ® ..o.:,.g’:, @ o. :.. R 9% |®e0q © (.3..;. of o . e o° :o o Lo
300 - :‘. ° oy . ° ‘.'5’ . . 03: | % ..o.o 1° o %6 .
e ') e oS5 © ° Ce®e °o® ° ° o e o
° e ¢ o® ° * ¢ o’ ° ° ¢
° °
200 - ': ) - «© ® 41 e ° ° : ® o0 1 e ° -
° ° ° ° °
100 - : : : : :
° ° ° ° °
° ° ° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 500 1000 1500 12.5 15.0 17.5 20.0 22.5 40 60 80 0 250 500 750 1000 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN I



2000 ® obs
Fit
1500 -
1000 - e
o
WM'
500 ’l
‘!
0 ', |
'Vl "I
0 -
0 50 100 150
baiA baiB
0.785 0. 0289
1.0
0.8 1
0.6
0.4 -
0.2 A
0. 0 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

obs

1000 ~

800 ~

600

400 -

200 -

Fit vs obs:

a=1.

1, b=-58.63

r=0.93

1.0

400

600
Fit

800

1000

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

6:30 -

8:25

10:15

11:40

12:55

14:15

100

80

- 60

- 40

20



P3-2

Bjie) | EBEETIC (7)) | EBHE (BAH/#K) | XK ERE

07:15 263 150.0 5| THHe07:15 REFEF (REAERSE)
08:25 263 150.0 B| FiHfe0s:25 REEF (KEERHE)
10:15 263 150. 0 5| TiHEe10:15 RHEF (KREAERSH)
11:40 263 150. 0 5|  TiHe11:40 REEF (REAERSE)
12:55 263 150.0 B| FiHfe12:55 REEF (KREEZHR)
14:15 263 150. 0 5| TiHe14:15 RHEF (KREAERSE)
Bt 1578.0 (6%) 900.0 32 KEC: 2080.0, PH: 6.0

REREBIEC (2635.0) H5iZEEC (2000.0) REK K, HHE
##[ERECE (2635.0 vs 3740.0) RS



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

P3-2_0, Day=45 (2025-05-13)

1400

00

VI, VO/%RV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET

00 00

- 2000

- 1500 —

875F 1000 £

FRV

- 500

TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0

0.2~

TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0

200 5

300

200

100 A

ByWoFv @D4§ 02:42: ET=875 Fg=900.0 Ro=118.0

i 1500

- 1000

- 500

cumET (ml/plant)

1.0

11

12

13

16

17

18

19

20

21

0.8 -

0.6 1

0.4+

0.2~

Ex~N

FA

A

E3
B

=
B

£33
B

E3
B

E3
B

=
B

£33
B

E3
]

E3
B

=
B

£33
B

0.0
800 4

600
400 -

200 ~

|\ varfing: o

"PPFD_obs’] is missing

25 -

20 A

15 4

"To_obs'] is missing

80 -

60

40  =—— RH

Warning:—col—["RH-obs";

“RHo—obs’]—is missi

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0



hour

100

80

:15
:30 - 60

:30

- 40

:30

:30

§_

‘*@»
>
5
T
%



P3-2

BFE) | GEBRTK () | Bl (EAH/ER) | XS R

07:55 273 130.0 (& =| {Ri%e07:55 Bzl (REAERESE)
08:55 273 130.0 (& =| 1Ri%e08:55 Bz (kAEREEE)
10:15 273 130.0 FA| 1BRi%@10:15 B3h (RAERESE)
11:30 273 130.0 FA| 1BRi%@11:30 B3h (KRAHERESE)
12:30 273 130.0 FA| 1Bi&@12:30 B3 (RAFEREE)
13:30 273 130.0 FH| 1Ri&@13:30 B3 (RAERKSE)
14:30 273 130.0 FA| 1BRi%@14:30 B3h (RAERESE)
15:35 273 130.0 FA| 1Bi&@15:35 B3 (RAFHEREE)
2it]2184.0 (8%) 1040.0 328053 %EC: 2080.0, PH: 6.0

EREBRK (273) S5TEA (232. 0) R, AIREM T % W@REIERS X XER

ZRIALPRIERE153. 0 ml.

REREEBIEC (2610.0) 5% TEEC (2000.0) REK K, HHEE

#H[EKECE (2610.0 vs 3660.0) RS




FRV (ml plant-1)

P3-2_0, Day=44 (2025-05-12)

ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

------------------------------------------------------------------------------------- 2000
Mdo VOISRV, ET — VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET o
100 - 1400 L 1500 =
017
Sl 1000 E
50 A
60
00 - 500
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
0 - 02
2004 mmm v — ME 4
FRV maxM
150 - 30
_________________________________________________ »
100 + - 28 =
50 —w"'\""“ﬂ—-w‘,p_.
s o © SR — - 26
1.0
1
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
0.0 1
300 1 : — - - ¢
Bylnit @D4Ir) 02:42: ET=900 Fg=1040.0 Ro=146.0 E 2000
|
200 - : - 1500 §
: L 1000 =
100 1 =
: - 500 §
1
0 _t;gngL’ , a \I\¥¥— 0
300 4 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
FH BH |2=]| M FH BFH | BH | B8 | B | FA | A [H FH BH | BH [H FH 5 i 5 5 5 | FA fH | 2000 o~
1 c
200 - ByEt @D44 19:08: ET=1041 Fg=1560. 0 Ro=nan ® .: ® ® ® ® - 1500 g_
1 >
| L 1000 =
100 —=_g 1 0o
11y
1
0 ¢ oo S R
300 4 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
FH R EFREFREFR ER ER EAREA N RN [H FH BH | BH [H FH BH | BH GCHREFREFIERS ,%2_:‘20003
1 c
200 4 ByWoFv @D4{5 02:42: ET=975 Fg=1040.0 Ro=160.0 L 1500 g_
1 >
: e—eo e =& o L 1000 S
100 i — i
: I\r\ -500 S
1 —
1.0 . — 4 f - 4 e 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
08l M R EFREFREFR ER ER EAREA N RN [H FH BH | BH [H FH BH | BH ERERERARERERS
0.6 -
0.4 1
0.2 A
1808 3
—_— 4
[ ] | _obs
1000 - —@— PPFD obs
500 A
. A__A
—_— T 4
30 1 (] T obs
95 o To_obs
20 A
15
80 —— RH u
o RH_obs
RHo_obs
60
40
’M e v P




m=440, FV0=0 m=500, FV0=0 m=565, FV0=0

31
28.0 1 —@— M_E —o— ME —o— ME
30.0 30.5
30
27.5
29.5
09 30.0
27.0 A 290 -
28 - 29.5
26.5 28. 5 4
277 29.0 -
26.0 .
26 28.0
28.5
T T T T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 440 445 450 500.0 502.5 505.0 507.5 510.0 565 570 575
m=655,m FV0=0 m=720,m FV0=0 m=760,m FV0=0 m=815,m FV0=0
—o— ME 29 51 —@— ME 007 o wmE —— ME
-9 29.5
] 29.5
-0 29.0 -
29.0
-5 29.0 -
28.5
28.5
.0
28.5
28.0
N 28.0 -
T T T T T T T T T T T T
655 660 665 720 725 730 760 765 770 815 820 825
m=865,m FV0=0 m=930,m FV0=0 m=1000m FVO=0 m
54 —@— ME —-o— ME —o— ME 40 1 —— MW
29.0
28.5 38
.0
28.5 36 1
28.0
5 34
28.0
. 32 .
04 27.5
27.5 30
865 870 875 930 935 940 1000 1005 1010 400 600 800 1000
m=440,m FV0=0 m=500,m FV0=0 m=565,m FV0=0 m=655,m FV0=0
40
—— MW 40 —— MW —— MW —— MW
39 38 -
38
39 -
38
36 -
36 i
38 37
34 37 36 34
35
32 4 36 7 32 -
34
440 445 450 500.0 502.5 505.0 507.5 510.0 565 570 575 655 660 665

m m m m



m=720, FV0=0

38 -

36

34 -

32

30 -

—— MW

720

T T
725 730

m=930,m FV0=0

38

36 -

34

32 A

—— MW

930

T
935 940

m=760, FV0=0

38 A

36

34

32 A

—— MW

T
760

T T
765 770

m=1000m FVO=0

39 A

38 -

37 A

36

35 A

34

33 A

—— MW

T
1000

T T
1005 1010

m=815, FV0=0
-— M

38 i
36 -
34 -
32

T T T

815 820 825

m=865, FV0=0
—o— MW
38 -
36 -
34 -
32 -
865 870 875




hour

100

80

125
- 60
:30

130

- 40

:30

:50

:05

§_

‘*@»
>
5
T
%



P3-2

BfiE) | BRI (D) | EE (EH/AR) | XK R

08:20 273 130.0 = {RRiB008:20 B (FRFAEEE)
09:20 273 130.0 =] {Ri%@09:20 B (RFA1EREE)
10:25 273 130.0 = BRi18@10:25 B (GREAERESE)
11:30 273 130.0 =l RRiB011:30 B (RFAEESE)
12:30 273 130.0 = Ri%e12:30 B (REAERS)
13:30 273 130.0 =] Ri%e13:30 B (REA{EREE)
14:50 273 130.0 5| {Ri%014:50 B (GRAERKSE)
16:05 273 130.0 | {Ri%@16:05 B (REARESE)
=it[2184.0 (8%) 1040.0 328053 %EC: 2080.0, PH: 6.0

EREBRK (273) S5TREA (241. 0) R FF, FIREM T & WEIERS X XER

ZRINLPRIERE147.0 ml.

REREEBIEC (2650.0) 5% TEEC (2000.0) REK K, HHE

##[EKECE (2650.0 vs 3545.0) RS




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-2_0, Day=43 (2025-05-11)

100 A

50 A

V1, V®®RV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET

1700 1760
1600 470
20 814 30
60
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
I V1 — M E

- 500

-0
432

0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
0.0 1
Bylnit @45 02:42: ET=1013 Fg=1200.0 Ro=271.0 2000
i 1
200 ! L 1500
1 @
! —8—8—%—9 | 1000
100 : -
1 |
| | 500
1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
i 5 5 i i 5 5 i i 5 G A B 5 G A B 5 G A B 5 G A
i 1
2001 ByEt @D43 19:07: ET=963 Fg=1500.0 Ro=nan o—e—o—eo—o—o [ 150
1
- 1000
100
- 500
0 : g } 4 I— 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 9000
5 | i | g | Bg | g | G| G| BE | G | P i 5 5 5 i 5 5 5 i 5 REREREEERS
i 1
2997 ByWoFv @D45 02:42: ET=930 Fg=1040.0 Ro=150.0 L 1500
1
1 & —6—e © L 1000
100 : §—a
: - 500
1
1.0 ) — —— . = a — — 0
) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
osl M5 | A | BF |5 |5 [BE | f5 [ B [ HR | A i 5 5 5 i 5 5 5 i 5 REREREEERS

0.6

0.4+

0.2~

80 A

60

—_—
[ ] | _obs
—@— PPFD obs

404 —— RH Sy
[ ] RH_obs
(] RHo_obs

cumET (ml/plant) cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



31.

31.

30.

30.

29.

29.

29.

28.

28.

27.

860
m=645,n FV0=0

660 655
m=880,n FV0=0

8é5 850
m=495,n FV0=0

38 A

36

34

32 -

30 -

——

500 505

28.

28.

27.

27.

26.

30.

30.

29.

29.

28.

29.

28.

28.

27.

m=495, FV0=0

T T
500 505

39 A

38

37 A

36

35 -

m=705,m FV0=0

710 715

m=945,m FV0=0

950 955

m=530,m FV0=0
-

535 540

30.

29.

29.

28.

28.

30.

29.

29.

28.

31.

30.

30.

29.

29.

28.

m=530, FV0=0

T T
535 540

m=755,m FV0=0

7é0 7é5
m=985,n FV0=0

950 965
m=580,n FV0=0

39 -

38 A

37 A

36

35 -

34

——

31.

31.

30.

30.

29.

29.

28.

m=580, FV0=0

—o— ME

5é0 5é5 5é0
m=810,m FV0=0

—o— ME

T T
810 815 820

40 A

38 -

36

34 -

32 A

30 H

660 860 10b0
m=645,n FV0=0

38

36

34 -

32 -

-o— MW

645 650 655




m=705, FV0=0

38 -

36

34 -

32 -

—o—

M_W

705

T T
710 715

m=945,m FV0=0

38

36

34

32

—0—

M_W

945

950 955

m=755, FV0=0

38 A

37 A

36

35 -

34 A

33 A

32 -

—0—

MW

T
755

T T
760 765

m=985,m FV0=0

38 A

37 A

36

35 A

34 -

—0—

M_W

T
985

T
990 995

m=810, FV0=0

38
—o— MW

36
34
32

T T T

810 815 820

m=880, FV0=0
38
—— MW
36 -
34 -
32 -
880 885 890




hour

100

8:55
80
9:55
11:25 60
12:40 40
13:40
20
14:45
1 1 1 1 _O
% & & B XS B
FEE L EEE,




P3-2

BfiE) | EBETK (D) | EE (EH/AR) | XK SR

08:55 278 120.0 FA| 1BRi&@08:55 B (KAL)
09:55 278 120.0 FA| 1Bi&@09:55 B3h (KRAAFEREEE)
11:25 278 120.0 =l {Rige11:25 B3 (RAERSE)
12:40 278 120.0 El BRige12:40 Bz CGRAEESE)
13:40 278 120.0 5| Ri%e13:40 B CGREMERE)
14:45 278 120.0 5| {Ri%014:45 B CGRAERSE)
21t]1668.0 (67%) 720.0 328053 KEC: 2080.0, PH: 6.0

EREBRK (278) S5THA (222. 0) R, FIREM T % WEIEIRS X XER

2RI\ PRIERE150. 0 ml.

REREEBIEC (2665.0) 5iZTEEC (2000.0) REK K, HHEE

#H[EKECE (2665.0 vs 3545.0) RS




P3-2_0, Day=42 (2025-05-10)

VI, V0, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 1969 1 5000
100 1700 650 ~
L 1500 &
i 1000 ~
50 20— §8-H747 >
320 34? L 500 -
156 01 Warning: col ['FVI', "FVO’'] missing
0 - 02
200 4 mm v
T ERV
+
€ 150
2 kel o |
:é 100 -
& 50
L e A0
1.0
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
908 3 i ,
— Bylnit @D4'r) 02:42: ET=695 [Fg=840.0 Ro=176.0 " 9000 —~
P ©
& : &
e 200 | - 1500 o
£ | =
S | - 1000
£ 100 1 i £*—8 8§ m
1
8.] = ) — ® — 0
3004 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
= B [ BB | FR | BB | BB | BAR | BH | BB | PA | mE 5 5 5 5 i 5 5 5 B 5 5 5 B 5 | 2000 &
g . . — — _ 1 %
2200 ByEt @D42 19:07: ET=923 Fg=1617.0 Ro=nan o—e—o—o—o—o |3
£ : E
S ! L 1000 =
£ 100 - —@ S @ )] 5
: “EN
1
g ———=% - 0
3004 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
= BH | BH | FR | BB [ BB | FR | BB [ BB | FR | BA [Z=]| K& 5 5 B |Z=| B 5 i 5 5 5 B 5 | 2000 &
c 1 c
5 200 ByWoFv @D45 02:42: ET=747 Fg=720.0 Ro=89.0 | 1500 5
E ! E
S | L 1000 =
E 100 1 i —$—8—8—=S8 L
= : N - 500 5
1
10k S  — ) e— | — 0
0 1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
osl M | BA | A [FA | FH | A |BR [FAH [ PFH | BH |ZZ| BR 5 5 5 | =] B 5 i 5 5 5 i 5
0.6 -
0.4 1
0.2 A

|
| _obs
PPFD_obs

RH
RH_obs
RHo_obs




30.

29.

29.

28.

28.

31.

30.

30.

29.

29.

T
600

T
800

T
1000

m=635,m FV0=0

——

M_E

635

T
640

T
645

m=835,m FV0=0

——

M_E

835

840

845

38 -

36

34

32 -

30 A

28 -

—— MW

600

800

1000

26.

26.

25.

25.

24

30.

29.

29.

28.

28.

31.

30.

30.

29.

m=475, FV0=0

M_E

475

4é0 4é5
m=700,n FV0=0

——

M_E

765 7%0
m=880,n FV0=0

880

8é5 850
m=475,n FV0=0

38 -

36

34 -

32 -

30 A

28

——

M_W

475

480 485

28.

27.

27.

26.

26.

30.

30.

29.

29.

28.

31.

31.

30.

30.

30.

30.

m=530, FV0=0

M_E

5é5
m=745,n FV0=0

T
540

750
m=935,n FV0=0

T
755

——

M_E

937.5

940.0

945.5 94é.0
m=530,n FV0=0

947.5

38 A

36

34

32 -

——

M_W

30.

29.

29.

28.

28.

30.

30.

29.

29.

31.

30.

30.

m=573, FV0=0

M_E

5é0 5é5
m=795,n FV0=0

860 865
m=1000m FV0=0

10b5 1610
m=575,n FV0=0

1000

39 4

-o— MW

38

37

36

35 A

34 A

33 A

575 580 585



m=635, FV0=0

38

36

34

32 -

—0—

M_Ww

635

T T
640 645

m=835,m FV0=0

38

37 A

36

35 A

34 -

33 -

—0—

MW

835

T
840 845

m=700, FV0=0

38 A

36

34

32 -

—— MW

T
700

T T
705 710

m=880,m FV0=0

38 A

37 A

36

35 A

34 -

33 -

—— MW

T
880

885 890

38.

37.

37.

36.

36.

35.

m=743, FV0=0

38

37

36

35 A

34 -

33 -

—0—

M_W

T
745

T T
750 755

m=935,m FV0=0

—0—

MW

937.5

T
940.0

T T
942.5 945.0

m

T
947.5

m=795, FV0=0

38 A

37 A

36

35 -

34 -

33 A

32 -

—0—

M_w

T
795

T T
800 805

m=1000m FVO=0

38 -

37 A

36

35 -

34 A

33 A

—0—

MW

T
1000

T
1005

T
1010




hour

14:10 -

14: ZOI

%
%» {o»‘&

<</

@%8

|'\
&

100

- 60

- 40

20



P3-2

BfE] | FEBRETC (F)) | ERE (EH/HK) | XK R
14:20 268 110.0 [f&E/| 1Ri%@14:20 Bz (REHERESE)
=1+ 268.0 (13%) 110.0 3ZGHREC: 2080.0, PH: 6.0

FEREHEBRE STEELRF (173.0

BRIASERRERE142. 0 ml.

142.0), AIEERT—@E XAHS
EORGEBIRTC (268) 574 (208. 0) A FF, AIREH T % @R #EiRS % XiEMT

BERSEBIEC (2620.0) 5iZZEEC (2000.0) REIK K, BHHE

[0 7&ECZE (2620. 0 vs 3560. 0) RS




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-2_0, Day=41 (2025-05-09)

1500
1004 VI, VBFRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET
1030 ~
75 - - 1000 5
50 38 £
25 - ' 320 34§, [0 E
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 156 194
0 + -0
200 4 e vi
FRV
150 +
L0 e e
\-ﬁ‘-—‘-"'““"'.-—u_
50 S—| —
1.0
0.8
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
0.0
0.8 4 TargetEC=2600. 0,  TargetSetEC=2080. 0 t
0.6 -
0.4 1
0.2 A
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
0.0
0.8 TargetPH=6. 5, TargetSetPH=6.0 N
0.6 -
0.4 4
0.2 A
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
0.0 1 - 800
Bylnit @D4lr) 02:42: ET=477 |[Fg=440.0 Ro=63.0 t =
200 | : o [%05
1 ® é%
: - 400 £
100 : =
: - 200 §
' . 4‘ L
0 0* 1 T 2I 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 - 800
XKem| AR BB | " | m BB wm|mM|[™m|wm|m|®wm|®m | m|[m|®|®|Hm || ™| ® || B | B =
i - 600 €
200 1B Et @D41 19:07: ET=261 Fg=284.0 Ro=nan s
~
- 400 £
100 - _
L 200 ”§
p————&
0 0* 1 T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 - 800
K| FAB | BA [/hEm|Avm| BH [/ER|sm | BH | BR | BA | /Fu | /il | P& [ BEre | BEm [PEma| BR | FH | BH | BR | FA | BH [ FA =
i 1 - 600 €
200 1B\ WoF v @D45 02:42: ET=194 Fg=110.0 Ro=0 s
~
| - 400 £
100 - 1 —
©
: o—& © @ 900 Lg
L e ! ® o—o o o o o oo °
1.0 —p 1 |eF it ﬂ——.—-”.—r”.”f/. P 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
oadAM| B [ BH ||| BA A [vEa| BA | BA [ BH |/l | /vEl (B | PSRl | Pma (Bera | BH | BA [ P | BH | BA [ FH | BA
0.6 -
0.4 1
0.2 A
0.0
—_— 4
600 - o | _obs

—@— PPFD_obs

hour



28 -

27 A

26

25 A

M_E

500

T
550

T T
600 650

m=515,m FV0=0

T
700

36

34

32 -

30

——

M_W

515

520 525

m=515, FV0=0

27.0 -

26. 5

26.0

25.5

25.0

——

M_E

37

T
515

T T
520 525

m=670,m FV0=0

36

35 -

34 A

33 A

——

M_W

T
670

T
675 680

m=670, FV0=0
28.5 —@— ME
28.0 1
27.5 1
27.0 1
26.5 - . .
670 675 680

36 -

34 4

32 - #

307 J —-— MW
500 550 600 650 700

m




